إستراتيجية حل المسألة   
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1) 


                             عدد طلاب كلية العلوم                                               طلاب أعمارهم فوق20   





17-9 = 8


12- 9 = 3


عد الطلاب = 25 – 9 – 8 – 3 = 5 طلاب         
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2) 








عدد الطلاب = 45 – ( 7 + 8 + 12 ) = 18 طالباً





إنجليزي





رياضيات





علوم





12





7





 8   





3) 


486 , 162 , 54 , 18 , 6 ,  2





÷ 3





÷ 3





÷ 3





÷ 3





4) 


عدد المناطق التي على الساحل = 6 – 3 = 3 مناطق


عدد المناطق التي لها حدود مع دول عربية =  7- 3 = 4 مناطق
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مناطق الساحل





مناطق الحدود مع دول عربية





5) 





ما تكلّفه الشركة ( أ ) من أجر =  35 × 3 = 105 ريال


ما تكلّفه الشركة (ب) من أجر =  40 × 4 = 160 ريالاً


ما تكلّفه الشركة ( ج ) من أجر =  40 × 2 = 80 ريالاً


بعد دراسة التكاليف اختيار الشركة ( ج ) هو الاختيار الأقل تكلفة








6) 





عدد زجاجات الماء في كل شاحنة = 50 × 24 = 1200 زجاجة


عدد الشاحنات = 7200 ÷ 1200 = 6 شاحنات











